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DR. DIÓSZEGIIY JÁNOS. Debrecen, 1936. augusztus 8. Szombat

B szerencsétlenül járt vármegyei ti. aljegyző 
állapota válságosra fordáit

Néhány nappal ezelőtt súlyos 
sérüléssel szállították be a debre­
ceni sebészeti klinikára dr Jóna 
Mátyás tb. vármegyei aljegyzőt. 
A fiatal — alig 29 éves — al­
jegyzőt vadászszerencsétlenség érte.

Dr Jóna Mátyás Tiszalökön la­
kó rokonait látogatta meg és egy 
Pákh János nevű barátja társasá­
gában csónakon vadászni indult. 
Áraikor a csónakból ki akart szál- 
lani, csövénél fogva húzta ki az 
ülés alól vadászfegyverét, amely­

nek kakasa a csónak ülésében meg­
akadt. A kővetkező pillanatban a 
puska eldördült és Jóna Mátyás 
véresen, eszméletlenül esett össze.

Pákh János nyomban orvosi se­
gítségért sietett s első segélynyúj­
tás után Debrecenbe szállították a 
még mindig eszméletlen Jóna Má­
tyást, akit a sebészeti klinika 2. szá­
mú különszobájában helyeztek el.

A fiatal aljegyzőt megoperálták s 
ekkor kitűnt, hogy sérülései sok­

kal súlyosabbak, mint amilyennek 
az első pillanatban látszottak,

A közvetlen közelről elsült fegy­
vernek nemcsak a se réttöltése ha­
tott be a fiatalember oldalába, ha­
nem a fojtás is, sőt ezenkívül a 
lőporgáz is megfertőzte a sebet. 
Az orvosok ugyan mindent elkö­
vetnek dr. Jóna Mátyás megmen­
tésére, de általános vérmérgezés 
lépett fel és igy az aljegyző álla­
pota olyan válságosra fordult, hogy 
nincs sok remény arra, hogy élet­
ben marad.

A debreceni olimpikonok 
délelőtt Berlinbe érkeztek

Az olimpiász ma délelőtti eredményei
A tegnap délután lebonyolításra 

került olimpiai versenyszámok 
eredményei a következők.

110-es gátfutás: 1. Towns (USA) 
14.2 mp. 2. Finlay (angol). 3. Pol­
lard (USA) Towns a középfutam­
ban 14.1 mp-es idővel világrekor­
dot futott.

1500 m es síkfutás. 1. Lovelock 
(New Zeeland) 3 p. 47'8 mp. Vi­
lágrekord. 2. Cunningham (USA.) 
3. Beccali (Olaszország). A ma­
gyar Szabó 3 p. 52 mp es idővel 
hetediknek futott be. Ideje igy is 
országos rekord.

Gerelyvetés: 1. Stöck (német) 
7184 cm. 2.) Nikkanen (finn) 3. 
Toivanon (finn). A magyar Vár­
szegi 6530 cm-es dobásával kiesett.

Gyorstüzelő pisztolylövés : 1. van 
Gyen (német) 2. Hax (német), 3, 
Ulmarrn (svéd). Lovaspóló: Ma­
gyarország— Németország 16:6. 
Ezzel Magyarország a negyedik 
helyen áll.

Ma délelőtt érkezett meg az ann- 
halti pályaudvarra a berlini olim­
piász utolsó magyar csoportja, 
amely kísérettel együtt 30 főből 
áll. Ezek között vannak a debre­
ceni magyar olimpikonok, úgyhogy 
most már Debrecen még közelebb 
jutott a berlini olimpiához. A cso­
port tagjai 8 férfi tornász, 9 hölgy­
tornász, 1 zongorista és a kísérők.
A DÉLELŐTTI EREDMÉNYEK

Délelőtt kezdődött meg a tiztusa

(dekatlon) verseny, amelynek ke­
retében a 100 tn-cs síkfutás és a 
távol ugrás első része folyt le.

A 100-m-cs síkfutásnál a ma­
gyar Csányi Zoltán ideje IPGrnp. 
volt, Bácsalmásié pedig 12.1 mp. 
Távolugrásban Csányi ugrásai a 
következők : 6 40, 6 24,6.39, Bács­
almásié pedig 6.66, 6 40, 6 79. Az 
eredmények sorrendezése most fo­
lyik.

Pisztolycéllövés: Tegnap a ma­
gyar Bcrchtold és Zitíhy kiestek. 
Tölgyessy vezetett 528 ponttal az 
első helyen és Zsótér 525 pont­
tal második volt. Ma délelőtt foly­
tatták a versenyt és a svéd Ull- 
man 559 ponttal uj világrekordot 
lőtt.

Franco tábornok megbízást kapott 
Madrid elfoglalására

A spanyol felkelők vezérkara 
sikeres spanyol-marokkói csapat 
szállítás után 150 páncélos gépko­
csi legionistát, 16 autórakomány 
fegyvert és gépfegyvert, valamint 
10 autórakomány lőszeranyagot 
indított útnak Sevillába. Ez a te­
kintélyes mennyiségű ember és 
hadianyag Sevillából rövid időn 
belül csatlakozik ahhoz a támadó 
hadsereghez, amelynek előőrsei 
már útban vannak Madrid felé, 
hogy a spanyol fővárost ostromló 
Mola tábornok csapataival egye­
süljön.

Á felkelők haderejének ezt a 
jelentős megerősödését a marxista

katalán kormány azzal ellensúlyoz­
za, hogy újabb harcirepülőgépeket 
szerez be. A már régebben meg­
vásárolt repülőgépek most érkeztek 
meg és azonnal meg is kezdték a 
harcot a felkelők ellen.

Franco tábornok hivatalos jelen­
tést adott közé a burgosi és sevil­
lai rádiók utján s ebben a jelen­
tésben kijelentette, hogy a mad­
ridi kormány oldalán most liarc- 
bakerült repülőgépek egyáltalán 
nem hasonlítanak az eddig isme­
retes tipusu spanyol gépekhez. 
Egy lelőtt ilyen repülőgép alkat­
részeiből, valamint a gépekről le­
dobott és fel nem robbant néhány

■ lepetést keltett Rómában és Lon- 
i dóriban, ahol. mint ismeretes — 

éppen most folynak a francia sem- 
legességi javaslat ügyében megin­
dult tárgyalások. Ugyancsak ko­
moly külpolitikai lépéseket akar 
tenni Németország is, amely állam 
— mint két nappal ezelőtt jelen­
tettük — kifejezésre juttatta haj­
landóságát a semlegességi kötele­
zettséget vállaló országok sorába 
való belépésre.

Ma délben érkezett jelentések 
szerint Esglas kommunista állam­
titkár ma délelőtt újabb arany­
szál li talányokkal Párisba érkezett.

Ugyancsak lapzártakor érkezett 
a jelentés arról hogy a burgusi 
nemzeti kormány Franco táborno­
kot bízta meg Madrid elfoglalásá­
val. A főváros elfoglalása után 
Franco lesz az uj spanyol kormány 
elnöke.

Madridban tegnap este teljes 
sötétség volt. Még az autók és 
villamosok is sötétben közleked­
tek. A marxista kormány az ellen­
forradalmárok repülőtámadásától 
fél.

A ü)agyar honvéd­
ség főparancs­

noka Helsinkiben
Schwoy István gyalogsági tábor­

nok a honvédség főparancsnoka 
nyári szabadságát felhasználja ar­
ra, hogy visszaadja azt az udva­
riassági látogatást, amit a finn 
katonai főparancsnok három évvel 
ezelőtt Magyarországon tett.

Schwoy tábornok most [érkezett 
meg a finn fővárosba, ahol meg­
érkezésekor ünnepélyes keretek 
között fogadták. Fogadtatásán nem­
csak a finn katonai előkelőségek, 
hanem a külügyminisztérium szá­
mos magasrangu tisztviselője és a 
helsinkiben székelő magyar követ­
ség is résztvettek.
A magyar honvédség főparancs­
noka tegnap délután megkoszorúz­
ta a finn szabadsághősök emlék­
művét, este pedig részt vett a finn 
főparancsnoka által a tiszteletére 
rendezett vacsorán.

bombáról megállapították a szak­
értők, hogy azok semmiképen sem 
spanyol gyártmányok. Franco tá­
bornok nyíltan kijelentette, hogy 
a gépek és bombák szerkezete 
francia eredetre mutat.

Párisi jobboldali lapok Franco 
tábornok jelentésével foglalkozva 
annak a gyanujoknak adnak kife- 
jezézt, hogy a Blum kormány 
megszegte az angoloknak és ola­
szoknak tett semlegességi ígéretét 
és titokban továbbra is szállít fegy­
vert és repülőgépet a spanyol 
kommunistáknak.

Ez a — francia részről hangoz­
tatott — súlyos gyanú nagy meg-

Telefonzavar a 
városházán

A városházán f. hó 7-én pénte­
ken délelőtt a telefonhálózatba 
beállott hirtelen zavar folytán te­
lefonbeszélgetések nem voltak 
folytathatók.

A polgármesteri hivatal fenti 
körülményt tudomásul vétel végett 
az ügykereső közönség szives tu­
domására hozza.

Értesülésünk szerint a telefonok 
holnap, szombaton már kifogásta- 

I lanul fognak működni,
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Héttőn tárgyalják a szekszárdi 
polgármester legyeim! ügyét

A berlini lapok nagy figyelem­
mel foglalkoznak azzal a hírrel, 
hogy Titulescu román külügymi­
niszter Nagybritannia, Franciaor­
szág és Olaszország kormányának 
indítványt tett az európai Duna- 
bizottság hatáskörének teljes meg­
szüntetésére.

Lewanevsk és Levhenko orosz 
repülők, akik San Pcdróból Moszk­
vába akarnak repülni, megérkez­
tek Oaklandba, ütjük első állo­
mására.

Ankarában Rüstü Árrasz kül­
ügyminiszter valamennyi diplomá­
ciai képviselettel közölte a Darda­
nellák ügyében létrejött egyezmény 
ideiglenes alkalmazását.

Az osztrák kereskedelmi kor­
mány az idei közmunkaprogramm 
keretében nagyszabású útépítése­
ket hajt végre. Stockinger Frigyes 
kereskedelmi miniszter most irta 
ki az útépítési munkákat, összesen 
mintegy 1 milltó 800 000 silling 
értékben.

Az amerikai munkásszövetség 
végrehajtóbizottsága kizárta a szö­
vetségből Lewis Johnt. Lewis el­
nöke a bányászok szakszervezeté­
nek, amelynek egy millió tagja 
van. A határozat a munkásság kö­
rében igen nagy feltűnést keltett. 
Azt hiszik, hogy a határozatnak 
nagy hatása lesz az elnökválasz­
tásra.

Moszkvában Payart francia ügy­
vivő felkereste a külügyi népbiz­
tost, akivti hosszabb megbeszélést 
folytatott.

*

Beck lengyel külügyminiszter 
szabadságáról visszatért Varsóba 
és megkezdte munkáját.

*

Raguzában a közeli napokban 
várják a kenti hercegi pár érke­
zését, akik villát béreltek tartóz­
kodásuk idejére.

Washingtoni jelentés szerint az 
amerikai munkásszervezetbe tömö­
rült nőiruhakészitők 50 000 dollárt 
szavaztak meg a spanyol marxis­
ták támogatására.

*

A francia szenátus a földműve­
lési miniszter óvása ellenére indít­
ványt fogadott el, amelynek értel­
mében a gabonakereskedőknek jo­
gukban áll gabonát venni, elrak­
tározni, mig a kormány javaslata 
szerint erre kizárnia a gabonake­
reskedelmi szövetkezeteknek volna 
joguk.

Pápay Károly és Föglein János 
szekszárdi lakosok fegyelmi fel­
jelentést tettek vitéz Vendel Ist­
ván polgármester ellen azon a cí­
men, hogy magánépitkezéseinél a 
város építkezési anyagát vette 
igénybe. A polgármester fegyelmi 
vizsgálatot kért maga ellen ebben 
az ügyben, a feljelentők ellen vi­
szont bűnvádi eljárást indított.

A fegyelmi vizsgálat anyaga dr. 
vitéz Turánszky László főispán­
hoz került, aki augusztus 10-ére 
tűzte ki ebben az ügyben a tár­
gyalást. A döntés elé rendkívüli 
érdeklődéssel néz egész Szekszárd. 
Pápai és Föglein ellen indított 
bűnügyi vizsgálat a fegyelmi el­
járás befejezéséig szünetel.

A házösszeomlás vádlottal 
szabadlábon

A tábla csütörtökön döntött Ha­
lom István dr, bankigazgató és 
Enyedi Béla dr. mérnök-szakértő 
szabadlábrahelyezése ügyében.

Mindkettőjüknek készpénzben 
kellett letenni az 50.000 pengős óva­
dékot. Miután ez megtörtént, a 
Rákóczi-ut 73 számú ház össze-

« omlásával kapcsolatban letartózta- 
I tott bankár és mérnök csütörtök 
jj délután negyed négykor elhagyták 
I a Markó-uccai fogházat, 
l Védőik és hozzátartozóik a ka- 
) púban várták őket, Halom István 

< és Enyedi Béla autóba ültek és 
i lakásukra hajtattak.

I VANGOR ANTAL asztalosmester
Kossuth-utca 7. sz, és Gambrinusátjáró 

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges 
ládákat és kerete le et 
készít és szállít bármilyen rnérelben és tételben.

Biztosítják a borárakal
A jövő héten megindulnak a tár­

gyalások a termelők és a földmi- 
velési minisztérium között a bor­
árak megállapításáról. Bár az utol­
só napokban romlott a szőlő hely­
zete, még mindig négy és félmil­
lió hektoliteres termés várható. A 
borértékesítés alátámasztására a

mezőgazdaság megsegítését szol­
gáló 50 millió pengős alapot akar­
ják igénybe venni. Ez az alap 
eredetileg a búzaárak alátámasz­
tására szolgált, de mivel a búza­
árak emelkedtek, most a bortermés 
szorul támogatásra.

»5$

Hol a lo.ooopengő
Egy Nagy Istvánná nevű idős 

asszony 1932-ben halt meg Máté­
szalkán. Örökösei tudták, hogy az 
öregasszonynak tízezer pengős ta­
karékbetétje volt, de a könyvet 
nem találták meg. Ehelyett elkó­
tyavetyélték holmiját, köztük a 
Szent Erzsébet Élete cimü diszes 
könyvet is. Nemrég találtak egy 
feljegyzést, amelyből kiderült,hogy 
a tízezer pengős takarékkönyv a 
szent életrajzáról szóló mü bőrkö-

Gyilkos béresek
A nyíregyházi törvényszék négy 

évi fegyházra Ítélte Gavaldi György 
bérest és Imre nevű fiát, mert 
vasvillával agyonverték a Kende­
féle uradalom intézőjét, Nagy Zol­
tánt. Mivel azzal védekeztek,hogy 
az intéző testi fenyítésben részesí­
tette az öreg Gavaldit, a tábla 3 
évre szállította le büntetésüket.

téseben volt elrejtve. Elsiettek er­
re a könyvkereskedőhöz, aki köz­
ben megszüntette üzletét és isme­
retlen helyre költözött. Az örökö­
sök ezerpengős jutalmat tűztek ki 
annak, aki a takarékkönyv nyo­
mára vezeti őket. Most Debrecen ­
ben is lázas kutatás folyik, mert 
— mint kiderült — a könyvkeres­
kedő itt adta el üzletberendezésé­
nek és áruinak nagy részét.

IM—BMM—

Áz utolsó szót a Kúria fogja ki­
mondani.

FELHÍVÁS
TESTGYAKORLÁSKÖTE­

LESEK JELENTKEZÉSÉRE.
A testnevelésről szóló 1921 évi 

Lili. te végrehajtása tárgyában 
kiadott 9000-1924 V. K. M. szá­
mú rendelet 11 paragrafusa alap­
ján felhívom a testgyakorlásköte­

les (12—21 éves ifjakat, hogy Deb­
recen sz. kir. város testnevelési 
vezetőségénél, Bethlen u. 10 szám, 
délelőtt 9 órától délután 1 óráig, 
az alábbi meghatározott napon és 
sorrendben a születési adatokat 
igazoló okmányokkal, (születési 
anyakönyvi kivonat, tanoncszerző- 
dés, munkakönyv, cselédkönyv, is- 
kolabizonyitvány), valamint az 
állampolgárságukat igazoló iratok­
kal, (illetőségi bizonyítvány) je­
lentkezzenek.

A testgyakorlási kötelezettség 
alá eső ifjak a netalán testi, vagy 
szellemi fogyatkozásuk, illetőleg 
testgyakorlási kötelezettségük alól 
történt felmentésük esetén is je­
lentkezni kötelesek. Figyelmezte­
tem továbbá az érdekelt testgya­
korlásköteles ifjakat, azoknak a 
szüleit (gondozóit), hogy a jelent­
kezés elmulasztása a 9000—1924 
V. K. M. számú rendelet 26 pa­
ragrafusa értelmében 1—800 pen­
gői terjedhető pénzbírsággal, ille­
tőleg a 69 009—1927 V. K. M. 
számú rendelét 3 paragrafusa, 4 
pontja alapján 3 órától, 12 óráig 
terjedhető visszatartással büntet­
hető.

Jelentkezési sorrend:
Az 1915 és 1916 évfolyambcliek 

részére, akiknek a vezetékneve : A 
és B betűvel kezdődik, 1936 au­
gusztus hó 21, C és D augusztus 
22-én, E és F augusztus 24-én, 
G és H augusztus 25, I J és K 
augusztus 26, L és M augusztus 
27, N O augusztus 28, P R agusz- 
tus 29, S és Sz augusztus 31, T 
szeptember 1, U V és Z szeptem­
ber 2-án.

Az 1917., 1918. és 1919 évfo­
lyambeliek részére, akiknek a ve­
zetékneve: A és B betűvel kezdő­
dik, 1936 szept. 3. C és D, szept. 4. 
E és F, szept, 5. G és H szeptember 
7. I .1 K szeptember 9. L és M 
szeptember 10. N és O szeptem­
ber 11. P és R szeptember 12. S 
és Sz. szeptember 14. T szeptem­
ber 15. U V Z. szeptember hó 
16 án.

Az 1920, 1921, 1922, 1923 és 
1924 évfolyambeliek részére, akik­
nek a vezetékneve : A és B betű­
vel kezdődik, szeptember hó 17 én 
C és D szeptember 18. E és F 
szeptember 19. G és H szeptem­
ber 21. 1 J K szeptember 22. L és 
M szeptember 23. N O szeptem­
ber 24 P és R szeptember 25. S 
és Sz szeptember 26. T szeptem­
ber 28-án.U VZ szeptember 29 én.

Debrecen sz. kir. város 
elsőfokú közigazgatási hatósága.

Szombaton: 2 és félórás műsor 
„Tulvilági vőlegény"
(Itt állok eltemetve.) 

Szenzációs dráma. Megelőzi:
„CLEOPATRA“ „Ave Caesar“ 
„Keresztes Hadjárat“ testvérfilmje 
Claudette Colbert főszereplésével. 

Előadások: fél 7 és 9 órakor.
I ZXZEZfS&fS 1

Ne kételkedjék és oe babozzoo, njert a jó teméí oyonjábai) jó Vásár lesz
Jelentkezzék a Tiszántúli Ipari Vásárra!
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I A FUTUR A RT. főblzömány5SF"'■
I az Alföldi Takarékpénztár Debrecenben ».'.u“bí.„"“p"lT ,1'4s,liro1:. tengerit állandóai 
—• ——........................ ........-   ........ >aktái . I est^ u. 2. Iroda: Ferenc József-ut 26.

, terményeket a leg-1 
andóan tart raktáron 

Telefon: 28-06

fiég n)a is tart a csepeli 
posztón)ínjkáSok Sztrájkja

Mintegy 2000 textilipari munkás 
lépett sztrájkba a Magyar Posztó­
gyár csepeli telepén s 20—30 szá­
zalékos béremelést követelnek. Az 
igazgatóság még egyelőre tárgya­
lásokat sem kezdett a munkások 
vezetőivel.

A munkások helyzete mindez- 
ideig még nem nagyon kényszerí­
tő, miután az eddig ledolgozott 
munkabéreket ma este még föl­
veszik a gyár pénztárától. Rémé

ük, hogy addigra enyhülni fog a 
helyzet, valamint a Magyarországi 
textilipari Munkások és Munkás­
nők Szövetsége vezetőinek kezde­
ményező tárgyalásai sikerre fognak 
vezetni, igy nem lesz a sztrájkoló 
munkásoknak segélykiutalásra 
szükségük.

A Dukcsz és Pelczer kötszövő- 
gyár ötven munkása csütörtökön 
sem lépett munkába.

Leégett a ceglédi reformálás 
nagytemplom

rebély Mária — bizony már nem 
Mariska — a rendőrségen meg­
mutatta azt a kis arany ékszert, t 
amelyben Chabrun édesanyjának I 
arcképe van. A hálás hadifogoly ’ 
ezt adta emlékül a hűséges ápoló- j 
nőnek, aki azt mindmáig féltve I

meg is őrizte. Chabrunnak Buda­
pestre táviratot küldtek, hogy elő­
került a Mariska.

Most az egész Szolnok lázasan 
várja, hogy lesz-e happy-end je a 
háború vérzivatarában kezdődött 
idillnek.
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CSBLÉNY1 JÓZSEF 
Kékes Irén

közreműködésével 7-én (pénteken) este a NAGYERDEI VIGADÓ 
terraszán énekel. Rossz idő esetén az Arany Bika üvegtermében
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Tegnap a délutáni órákban fél­
revert harangok kongása és tűz­
oltó-trombiták kürtszava verte fel 
Cegléd nyugalmát. A református 
nagytemplom tetejéből csaptak fel 
a lángok és a tetőn dolgozó mun­
kások alig bírtak már munkahe­
lyükről elmenekülni. A tűz roha­
mosan terjedt és alig félóra alatt 
leégett a templom kupolája, majd 
pár perc alatt az egész tetőzet be­
szakadt.

A gyorsan kivonult tűzoltók 
munkáját rendkívül megnehezítet­
te a dühöngő szélvihar, amely sok 
száz méter távolságra hordta szét 
az égő zsarátnokot, valóságos tűz­
esőt borítva a szomszédos épüle­
tekre. A szertehulló tüzcsóvák

csakhamar másik kilenc épületet 
is lángba borították.

A megrémült lakók — akiknek 
egy része nem is tartózkodott ott­
hon —, csak távolból nézhették a 
tűzvész rettenetes pusztításait.

Az egész városon páni félelem 
vett erőt, mert a tomboló szélben 
joggal tartottak még nagyobb ve­
szedelemtől, melyet a tűzoltóság­
nak csak bámulatraméltó erőfe­
szítéssel sikerült megfékezni.

A tűz okát még nem tudták ki ■ 
deríteni. Valószínűnek tartják, 
hogy a templom kupolájában dol­
gozó bádogosok forrasztó lámpá­
jától fogott tüzet a tetőzet.

A vizsgálat erélyesen folyik.

Kovács József tállyai gazda há- 
I za kigyulladt s a nagy szélben ’ 

egymásután lobbantak lángra a \ 
melléképületek és a szomszédok \ 
zsuppos, fazsindelyes házai. A ‘ 
tűzoltóságnak több órai munka ] 
után sikerült a tűz terjedését meg­
akadályozni.

Alig vonult el a tűzoltóság, 
újra tüzilárma kelt a községben. 
Az eloltott tűzvész során össze­
sen hat ház égett le a melléképü­
letekkel együtt.

A tüzet valószínűleg széna be­
gyül! adás okozta.

Bérbeadó városi földek

Debreceoi kereskedők oevébeo 
Szélbáü)oskodi)ak

Barna Mária, a remetei uradal­
mi főerdész szakácsnője feljelen­
tést tett a hatóságnál, hogy egy 
-lenei Imre nevű állítólagos keres­
kedő tiz pengőt csalt ki tőle. .Je- 
nG egy gummiárukereskedés cik­
keit kínálta a szakácsnőnek, aki 
rendelt is és tiz pengő előleget 
adott át az ügynöknek. Barna Má­

ria mindezidáig sem a rendelt árut 
nem kapta meg, sem pénzét nem 
látta viszont. Miután több hason­
ló feljelentés gyűlt össze az állí­
tólagos Jenei ellen, akit az általa 
hangoztatott debreceni gummiáru­
kereskedés nem is ismer, most or­
szágos körözést adtak ki ellene.

, A város tulajdonát képező mátai 
Kőudvar elnevezésű 357 khold 
1239 n öl területű ingatlan, az ep­
reskerti csapszék és földje 1 khold 
251 n öl, a halápi erdőtiszti illet­
mény föld melletti 2 hold 1514 n 
öl területű ingatlanok 1937. janu­
ár hó 1-től kczdődőlcg. a szeny- 
viztelepi II. sz. 8 hold 1482 n öl, 
a Monostorpályi ut melletti 1165 
n öl, a Szegfű u 20 szám alatt 89 
n öl és 264 n öl, a lovász zugi IV. 
sz. 16 hold 1058 n öl. a lovászzu­
gi VII sz. 2 hold 629 n öl, a Rá­
léptelek nevű 58 hold 1574 n öl, 
a Diószegi ut 4 sz. alatt 800 n öl 
területű ingatlanok pedig 1936. 
okt. 1-től kezdődőleg bérbeadásra

i ■

kerülnek.
A bérbeadási árverés 1936. au­

gusztus hó 12-én d. e. 9 órakor 
a városháza tanácsermében lesz 
megtartva.

Az árverelni szándékozók a 
kikiáltási ár 10 százalékát az 
árverés megkezdése előtt a város 
házipénztáránál letétbe tartoznak 
helyezni s az erről szóló letéti je­
gyet az* árverelő bizottságnál be­
mutatni.

Árverési feltételek a városi gaz­
dasági ügyosztálynál (félemelet 16 
sz. szba) megtekinthetők. Ugyan 
ott nyerhető mindenféle felvilágo­
sítás is. Debrecen, 1936. augusztus 
hó 6, Polgármester.

Részegségével védekezik az apagyilkos

Villámhárító
berendezést készít

Maglóczki
VILLÁNY és

RÁDIÓ SZERELŐ
Piac u. 38.

Ifjú Czudarik Ernán — mint 
megírtuk — veszekedés közben 
szivenszurta édesapját, idős Czu­
darik Ernán lüszerkoreskedőt, aki 
azonnal meghalt. A fiatalember

azzal védekezik, hogy ittas álla­
potban volt, mikor apja megdor­
gálta és ez okozta a tragédiát. — 
Az apagyilkost az ügyészség fog­
házába szállították.

Xesői idiii a uiiágfiá€orú6ói

IIA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

— DUGULÁS és ARANY- 
ERES BÁNTALMAK, gyomor- 
és bélzavarok, máj- és lépduzza- 
dás, a has állandó puffadtsága és 
a rekeszizom gyakori feltolódása, 
hát- és derékfájás ellen a termé­
szetadta „FERENC JÓZSEF“ ke- 
serüviz, kisebb adagokba elosztva, 
naponta többször bevéve, hatha­
tós segítséget nyújt. Tudományos 
megfigyelések beigazolták, hogy a 
„FERENC JÓZSEF“ viz alhasi 
megbetegedések eseteiben — tul- 
táplált, vérbő egyéneknél is — 
gyorsan, biztosan és mindig eny­
hén hat.

ti r?u ^ hóten egy kiránduló cso- 
lorttal Magyarországra érkezett 

,ru,n h’ál francia mérnök, aki 
L V1 u háborúban mint hadifogoly 
került Szolnokra, ahol súlyos be- 
!e5Cn f(3k'idt a kórházban. Maris- 
trí Áf ápolónője páratlan gyen- 
kedséggel gondozta. A fiatalok 

zott meleg barátság szövődött,

mígnem vége lett a háborúnak és 
Chabrun visszament hazájába. 
Most, hogy újból Magyarországra 
került, első útja Szolnokra vezetett, 
hogy felkeresse Mariskát, kinek 
még a vezetéknevét sem tudta. Na­
pokig kutatott, hiába.

Elutazott és a napokban jelent­
kezett Mariska, teljes néven Ve-

Magyarál beszél
az anyai szeretet könnyekig megható filmje:

AZ ÉN r 1 A Ml
Ez a film a cenzúra-bizottságtól jegyzőkönyvi dicséretet nyert

Bemutató ma! Vígszínház
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ALFÖLD 1936. aug. 8

- IDŐSEBB EMBEREKNÉL, 
kiknek széklctétc rendellenes es 
fájdalmas, sokszor már 3—4 evő 
kanálnyi természetes „FERENC 
JÓZSEF“ keseriiviznok nyolc 

napon át való használata is meg­

hozza a normális bélkiürülést s 
tartós megkönnyebbülést biztosit.

HOL LESZ VÁSÁR
Vasárnap, augusztus 9- Abád- 

szalók (Szolnok), Debrecen(Hajdu).

Kishirdetések
Dltllllllli™

— TANKÖNYVEK az összes 
iskolák részére már megérkeztek. 
Használt tankönyvet legmagasabb 
áron vesz, tankönyv-csere SPRIN­
GER papír, fotócikkek szaküzlete, 
könyvkereskedése a főutcán.

GÖNCZY GÁBOR KÁLYHÁS- | 
MESTER üzemét MONTI EZRE­
DES UCCA 3 szám alá helyezte. 
Bejárata Burgundia uccából. Rak­
táron LEGMODERNEBB CSE- 
RÉPKALYHÁK. Telefon: 25—68.

KIADÓ VÁROSI lakások. A 
Rakovszky u. 40. számú bérház­
ban fsz. két szobás lakás azon- 
nalra, a Szoboszlai úti városi bér­
házban III. emeleti két szobás 
lakás november 1-re. a Szent An­
na uccai városi bérházban fél eme­
leti két szobás konfortos lakás 
azonnalra, a Bethlen u. 17. sz. a. 
házban kétszobás lakás azonnalra 
kiadó. A szabadkézből leendő bér­
beadás tárgyában értekezni lehet 
Városháza I. em. 38. sz. helyisé­
gében a hivatalos órák alatt.

Pogármester.

HA JÓ BÚTORT AKAR, keres­
se fel bizalommal Csapó u. 67 
sz,. a. (a kanyarban) BÁLINT 
JÓZSEF asztalos mester műhelyét 
és butorraktárát.
™ kölcsönök""™
folyósítunk elsőhelyi bekebelezés 
mellett, továbbá boraktározott ter­
ményre s kurrens árukra, ,finan­
szírozási célokra. Magyar Általá­
nos Takarékpénztár Piac u. 81 sz,

SZEMÉLYESEN 
győződjön meg FERENCSICS uri- 
divatszabóságában készült remek 
ruhákról. Simonffy u. 2-c.

— KIADÓ VÁROSI üzlethelyi­
ségek. A Szent Anna u. 10-12. sz. 
alatti bérházban két üzlethelyiség, 
a Ferenc József úti bérházban egy 
üzlethelyiség Simonffy u. 2. sz. 
bérházban 11. sz. üzlet helyiség 
azonnal kiadó.

A szabadkézből leendő bérbe­
adás tárgyában értekezni lehet 
Városháza I. em. 38. sz. helyisé 
gében a hivatalos órák alatt.

Polgármester.

I Időjárás
Prognózis :

í Gycge légáramlás. Néhol kevés 
f eső. A hőmérséklet nem változik.I A „MAGYAR ALFÖLD

— HASTÍFUSZ PUSZTÍT. Az 
aradmegyei Szentmárton község­
ben súlyos hastifuszj.irvány lépett 
fel. Hírek szerint Szonfmártonban 
71 ember fekszik hastífuszban. A 
hatóságok intézkedést foganatosí­
tottak a járvány leküzdésére.

NYÁRI KIS MENETRENDJE
A MaV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat HOVÁ A vonat HONNAN
neme 1 indul nőmé : érkezik

azgy. 2'10 Bpest
sz. 0-52

4-52
Szerencs
Bpest nyugati

sz. 5-00 Nyirábrány „ 6-41 Tiszalök
„ 5-10 Tiszaiük „ 6-50 Nyirábrány
,, 5-15 Nyíregyháza „ 6 51 Tiszafüred

5-42 Füzesabony „ 7-00 Nyíregyháza
ra. 6-U8 Nagykorok! „ 7-01 Nagykereki
„ 613 Püspökladány „ 7-11 Szolnok

gy* 7-15 Bpest V. 7-29 Balmazújváros
SZ. 7-30 Hajdúnánás sz. 7-40 Nagyiéta Vértes 

Tiszalökin. 7-Ő2 Nagylőta Vértes „ 8-28
sz. 8-00 Miskolc „ 8-59 Püspökladány
V. 8-10 Nyirábrány ra. 9-00 Miskolc
m. 9-25 Derecske seb. 10-07 Nagyléta-Vértos
gy- 1P58 Nyíregyháza sz. 11-26 Miskolc
seb. 1200 Bpest nyugati V. 11-30 Hajdúnánás
SZ. 12-05 Füzesabony m. 11-36 Nyirábrány

12-21 Tiszalök ,, 11-40 Derecske
„ 12-25 Nyirábrány gy- 11-50 Bpest nyugati

13-22 Bpest keleti m. 12-19 Füzesabony
13-25 Nagyiéta Vértes sz. 13-52 Bpest nyugati

„ 1416 Nagykorelci V. 14-15 Nagykoroki
m. 1419 Balmazújváros gy. 15-24 Bpest
sz. 14-20 Szerencs m. 15-34 Tiszalök
m. 14 25 Nyirábrány sz. 16-45 Balmazújváros
sz. 14-30 Tiszalök „ 16-54 Nyirábrány
gy- 15"26 Nyíregyháza sz. 16-55 Nagylóta Vértes
SZ. 16.30 Füzesabony gy. 17-04 Nyíregyháza
gy- 17-09 Bpest nyugati m. 18-31 Nagykereki

18-46 Nyirábrány sz. 18-39 Nyíregyháza
„ 18-51 Szerencs gy- 18-41 Bpest nyugati
,, 18-58 Nagykereki SZ. 20-08 Füzesabony
V. 19-00 Tiszafüred gy- 20-46 Nyíregyháza

SZ. 19-30 Nagyiéta Vértes m. 20-49 Tiszalök
„ 19-40 H-büszörmény sz. 2P13 Nagykereki

gy. 20-50 Bpest sz. 21-23 Nyirábrány
SZ. 21-36 Nyíregyháza sz. 21-29 Bpest keleti pu.
sz. 22 00 Bpest sz. 21-33 Nyíregyháza

sz. 23-20 Füzesabony
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Pat örömében a gázpedálba lépett.
— Vigyázzon I — kiáltott rá a 

lány. — Nekimegyünk valaminek.
Pat lassított és érdeklődve for­

dult Betty felé.
— Ha nem találja indiszkrét­

nek a kérdésemet: mit keresett a 
rendőrségen ?

— Kijelentettem magam előb­
bi lakásomból. Titkárnői állást 
kaptam s uj munkahelyemen fo­
gok lakni.

Betty Flower úgy érezte, mintha 
régi jó barátjával beszélgetne s 
szinte észre sem vette, hogy egész 
élettörténetét elmondta ennek a 
fiatalembernek, akiről egy órával 
ezelőtt még azt sem tudta, hogy a 
világon van. Megemlitette azt is, 
hogy nem bir magában egy szo­
rongó érzést elnyomni, mikor uj 
gazdája: Samuel Burton közelében 
van, bár munkaadója cseppet sem 
tolakodó.

Repült az idő beszéd közben s

IRTA:
GYÖRGY VILMOS..

Pat szinte haragudott, mikor egy 
jó óra múlva arra kérte a lány, 
hogy most már forduljanak vissza 
s vigye haza.

— Legalább azt ígérje meg,hogy 
láthatom újra — kérte Pat.

A lány ránézett. Ilos-zasan vizs- 
gálgatta a fiatalember arcát, mely

nem volt egy cseppet sem külömb 
mint a sok száz férfitársáé; egye­
dül csak becsületes szemei és ba­
rátságos, nyílt modora emelték 
magasan az átlagember fölé.

— Nem bánom — tétovázott a 
lány. Majd gyorsan hozzátette: 
— Holnap délelőtt a Kensington 
múzeumban leszek.

A Betty lakásától, vagy tiz ház­
zal lejebb állt meg a fiatal ripor­
ter autója. A lány kilépett a ko­
csiból s kezét nyújtotta Patnak.

— Még egyszer nagyon köszö­
nöm, amit éttem tett.

De Patrick Atwill nem válaszolt 
csak hosszasan a lány keze fölé 
hajolt.

V. FEJEEET.
— All right. Tehát pontosan öt 

órakor... — kiáltott a telefonba 
Webster felügyelő s elégedetten 
akasztotta helyére a kagylót.

(Folytatjuk-)r mawar alföld
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
e)torjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 8 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a v i 1 4 g on, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

t'íjcsto iogm közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ

H ázass á g ok : Hoszták An­
tal közs. s. jegyző—Boros Jozefa. 
Hock Károly szerelő s.—Bagoly 
Erzsébet, Székely Sándor m. tiszvt. 
—Mandel Erzsébet.

. Születések: Osváth Bálint 
npsz. fiú Gábor. Bartha Károly 
hentes, leány Ilona. Timaffy Endre 
g.kath., s. lelkész leány Klára. 
Bállá Árpád szerelő, fiú Gábor, 
és 5 törvénytelen újszülött.
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Halálozások : Özv. Borsi 
Lászlóné ref. 70 éves, Bercsényi 
u 58, Tóth Andrásné ref. 27 éves 
Nyírbátor,

MAG/AR ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

______________ laptulajdonos _________
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelés nyomdavezető; Csuka László
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